

“泰山精神大家谈”有奖征文活动启动

邀您说说心中的“挑山工”“石敢当”

本报泰安7月10日讯(记者 王雅春) 人无精神不立,国无精神不强。10日,记者从泰山景区管委会获悉,泰山景区现面向全国开展“泰山精神大家谈”有奖征文活动。

山莫高于泰山,史亦莫古于泰山。泰山,集儒释道文化于一体,兼容并包,深沉厚重,是世界自文化双遗产,也是中华民族自强不息、薪火相传的精神家园。

在6月15日召开的山东省常委会会议、全省领导干部会议上,山东省委书记刘家义要求:“各级党员干部要勇做新时代泰山‘挑山工’”。如今,齐鲁大地上,正以“挑山工”精神和“石敢当”精神为引

领,对标先进、正视问题、查找差距、自我加压,掀起了“比学赶超”的热潮,展现出山东人脚踏实地、敢于担当的务实作风,焕发出昂扬向上的精气神。当前,泰安创新发展的使命和任务光荣而又艰巨,泰山文化是不可或缺的软实力,深刻领会和大力弘扬泰山精神,有着重要的现实意义和深远的历史意义。泰安市委书记崔洪刚也多次提出,要带头弘扬泰山“挑山工精神”和泰山“石敢当精神”,鼓励干事创业,激励担当作为。

不管是坚韧不拔的泰山“挑山工”精神,还是顶天立地的泰山“石敢当”精神,都是泰山精神的具象化符号。泰山

精神,是中华民族精神的重要组成部分,深刻领会和大力弘扬泰山精神,有着重要的现实意义和深远的历史意义。泰山精神是与时俱进、不断丰富完善的。新时代、新气象、新作为,如何深刻领会和大力弘扬泰山精神?如何让泰山精神在实际工作中得到充分体现,使我们脚踏实地、担当作为、务实创新?围绕这些问题,泰山管委特别策划了本次征文活动。

本次有奖征文活动从即日起至2018年8月10日结束,文体不限,字数3000字以上,题目自拟。参评稿件要准确表述自己心中的泰山精神以及如何

在新时代传承和弘扬泰山精神的具体建议;要准确表述泰山精神的内涵和外延,富有时代感,体现出泰山精神的鲜明特点,并富有感召力。参选的作品必须是作者原创,文责自负,如有剽窃、抄袭行为,一律取消参选资格。

参评作品需发送电子邮件至 tsgzs0538@163.com,联系电话:0538-5369528。征集完毕后,泰山景区将组织召开专家评审会,评选出获奖作品。本次活动共设四个奖项,其中一等奖1名,奖励人民币5000元;二等奖3名,各奖励人民币3000元;三等奖10名,各奖励人民币1500元。

二季度泰山区主要农副产品市场价格运行整体平稳

猪肉价格回升,蔬菜价格持续下降

本报泰安7月10日讯(记者 侯海燕 通讯员 苑玲) 这几天,常逛菜市场的市民发现,夏季常见菜便宜了不少,市场上的菜价普遍在2元左右。据泰山区物价局监测数据显示,今年二季度主要农副产品市场价格运行整体平稳。其中,食用油价格运行平稳,粮食价格明显下降,猪肉价格有所回升,鸡蛋价格震荡下行,蔬菜价格呈现持续下降态势。

“4月初小麦每斤价格为1.29元,进入6月份,新小麦陆续上市,价格明显降了,最低的时候1.15元一斤,降幅为10.85%,较去年同期的1.17元下降1.71%。”泰山区物价局工作人员介绍,与小麦情况一样,玉米价格也是稳中有降。

二季度,泰山区猪肉价格有所回升,5月底开始,受生猪价格上涨的影响,泰山区五花肉和精瘦肉价格均有

所上涨。据监测数据显示,泰山区生猪价格在连续数月下降之后,5月底开始生猪价格出现企稳回升的迹象,最高价格达到6.00元/斤,涨幅为27.66%。“生猪出栏量减少是这轮生猪收购价格上涨的主要原因。”10日,泰山区物价局工作人员介绍,年后生猪价格持续下降,开始大量减少补栏数量以降低损失,存栏量减少,加之生猪收购价格出现上涨苗头,部分养殖户压栏惜售,促进生猪价格上涨。

据监测数据显示,4月份受饲料价格上涨,养殖成本上升的影响,养殖户淘汰低产能蛋鸡,致使市场上鸡蛋供应量有所减少,泰山区鸡蛋价格小幅回升。6月份气温上升,蛋鸡产蛋量明显下降,市场上的鸡蛋供应量减少,6月份鸡蛋平均价格为3.98元/500g,环比上涨2.05%,同比上涨26.75%。随着夏季高温天气,蛋鸡将

进入歇伏期,产蛋量继续减少,大中院校陆续放假,集中消费也将会减少,鸡蛋需求量将会降低。“预计7月份鸡蛋价格将稳中有降,九月份之前鸡蛋价格上升空间有限。”泰山区物价局工作人员分析。

二季度,本地应季蔬菜生长周期缩短,市场供给量充足,蔬菜价格呈持续下降态势。据监测数据显示,4月份我区蔬菜月平均零售价格为3.06元/500g,较上月3.67元/500g下降16.62%;5月份,我区蔬菜月平均零售价格为2.46元/500g,较上月下降7.52%;6月份我区蔬菜月平均零售价格为2.35元/500g,较上月下降4.47%。

进入7月份,高温降雨天气增多,不利于蔬菜的生长、存储及运输,尤其是叶类蔬菜容易腐烂,蔬菜生长进入低产期,运输、存储成本提高,后期蔬菜价格或将呈现稳中趋涨的态势。

市区住宅成交量

较上周环比涨124.47%

本报泰安7月10日讯(记者 宁博) 据齐鲁晚报泰安融媒统计,2018年7月2日-7月8日,泰安市区住宅共网签743套,与前一周(6月25日-7月1日,泰安市区住宅网签331套)相比环比上涨124.47%。成交均价方面,约为8295.10元/平米,价格与前一周相比(7993.79元/平方米)有大幅上涨。

上周住宅成交套数波动较大,成交峰值出现在周三,当天住宅成交332套,低谷出现在周日,成交36套。其中恒大翡翠华庭成交260套位居成交量第一名;泰安长城实业有限公司成交179套位居成交第二名;博文盛世成交40套位居成交第三名。

上周办公用房网签量为39套,网签面积2428.59平米,均价为7353.95元/平米;商业用房网签量为36套,网签总面积4146.53平米,均价10512.87元/平米。